

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.

IME OPERACIJE

PROCESNE IZBOLJŠAVE V PODJETJU INTERKORN D.O.O.

OPIS OPERACIJE

Podjetje Interkorn d.o.o. bo s sofinanciranim najemom zunanjega svetovalca moderniziralo obstoječe procese in jih nadgraditi v smeri digitalizacije in avtomatizacije. Še posebej na področju proizvodnje, prodaje, financ, računovodstva in kadrov.

GLAVNI NAMEN/CILJ OPERACIJE

Glavni namen in cilj operacija vzpostavitve in prenove poslovnih procesov v podjetju INTERKORN d.o.o. je izboljšanje konkurenčnosti podjetja na več ravneh. V nadaljevanju so predstavljeni učinki po posameznih področjih poslovanja.

PROIZVODNJA: z uvedbo točno določenih postopkov dela po načelih vitke proizvodnje bo delo potekalo nemoteno in minimiziral se bo morebiten izmet, hkrati bo delovni čas učinkovito porabljen. Količina proizvedenih izdelkov se bo povešala, posledično se bo povešala prodaja.

PRODAJA: podjetje bo definiralo postopke pridobivanja novih kupcev in optimiziralo prodajne poti s ciljem zmanjševanja stroškov. Zaradi tega se bo povešal tržni delež.

FINANCE: finančna služba podjetja bo imela vpogled v stroške dela in porabljenih surovin; omogočene bodo finančne analize za optimizacijo stroškov in dvig dodane vrednosti na zaposlenega. Postavljene prodajne cene bodo bolj realne, zaradi česar se bo povešala dodana vrednost.

RAČUNOVODSTVO: računovodska služba bo imela v skupni bazi podatkov dostop do vseh listin, ki nastanejo pri poslovanju podjetja; omogočeno bo spremljanje materialnega toka sredstev; možna bo takojšna kontrola in nadzor prejetih in izdanih listin, ki predstavljajo podlago za računovodstvo.

KADRI: s točno določenimi postopki dela za posamezno delovno mesto se bo izboljšala učinkovitost dela zaposlenih, hkrati bodo zaposleni motivirani za dobro opravljeno delo, saj bo ustrezno nagrajeno. Zaposleni bodo izboljšali komunikacijo.

FINANČNA PODPORA

Vrednost celotnega projekta je 41.400,00 EUR brez DDV, od tega je 20.000,00 EUR nepovratnih sredstev.

REZULTATI OPERACIJE

Rezultati operacije bodo objavljeni ob njenem zaključku.